
Protocole de LAN sans fil!!
✤ Problème de la station cachée!

‣ A et C souhaitent communiquer avec B!
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‣ A émet. ! C est hors de portée de A.  
Si C émet aussi, des interférences se produisent pour B!

!
!
!
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✤ Problème de la station exposée!

‣ B transmet vers A alors que C souhaite transmettre vers D!
‣ Les interférences n’affecteraient ni A ni D.  

La double transmission est possible!
‣ C qui trouve le canal occupé par B  

estime, à tord, qu’il ne peut pas  
émettre vers D!

‣ C est la station ‘exposée’!
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